

## 正 誤 表

### 『整形外科卒後研修 Q&A』（第 8 版・第 2 刷）

下記の箇所にて誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
問題編 43	問 3-2-27 選択肢 b	<u>リドカインの極量は 200mg である。</u>	<u>アドレナリンを含有しないリドカインの浸潤麻酔の基準最高用量は 500mg である。</u>
問題編 103	問 4-9-31	<u>不適切問題</u> * 脛骨神経は足根管の近位で分枝する症例も認められ、選択肢 d は正解とはいえない。よって、本問は不適切問題である。	
解説編 59	問 3-2-27 の解説 上から 9 行目	<u>リドカインの極量は 500mg である。1%リドカインの場合は 50mL である。</u>	<u>アドレナリンを含有しないリドカインの浸潤麻酔の基準最高用量は 200mg であり、1%リドカインの場合は 20mL である。アドレナリン含有 2%リドカイン (1:80,000) の場合には、浸潤麻酔の基準最高用量は 500mg である。</u>
解説編 149	問 4-9-31	<u>不適切問題</u> * 脛骨神経は足根管の近位で分枝する症例も認められ、選択肢 d は正解とはいえない。よって、本問は不適切問題である。	

2024 年 2 月 9 日  
株式会社 南江堂